

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Область набирает высоту

Выступление губернатора В.В. Радаева на заседании правительства Саратовской области.

Экономический форум в Санкт-Петербурге дал новый импульс регионам. Ужесточаются требования к взаимодействию власти с предпринимательским сообществом. Президент РФ В.В. Путин призвал субъекты более активно поддерживать малый и средний бизнес, внедрять успешный опыт регионов-лидеров. Справившись за эту работу будут строго. Наша задача: войти в число передовых территорий. Потенциал для этого есть.

В Саратове прошел областной выпускной «Роза ветров». Праздника подобного масштаба регион еще не знал. Участниками мероприятия стали 23 тысячи человек. Показаны репортажи из центральных телеканалах. Резонанс идет до сих пор. Такой позитив бесследно не проходит. Инициатива Вячеслава Викторовича Володина воглотилась на самом высоком техническом и организационном уровне. Нас поддержало землячество, депутаты. Если молодежь ушла заряженная музыкой и шоу, то мы с вами получили опыт того, как нужно работать – четко, слаженно, с привлечением всех имеющихся ресурсов.

27 июня я участвовал в пленарном заседании 15 съезда «Единой России». В предвыборной программе партии, в выступлениях Владимира Путина и Дмитрия Медведева шла речь о главных принципах работы всех ветвей власти. Тезисы четкие: обещать только то, что можно выполнить. Слышишь каждого человека. Знать, что волнует людей. Ценить их

доверие. Необходимо сосредоточиться на проектах, улучшающих жизнь граждан. Еще раз приведу пример нашего земляка Вячеслава Володина. Для него такие подходы к делу всегда были личными принципами. Мы с вами, как никто, это знаем. И то, что Вячеслав Викторович возглавил региональную группу списка «Единой России» на выборах в Госдуму, считаю для нашей области огромным плюсом.

Совет ПФО в Перми прошел по теме поддержки социально ориентированных НКО. Коллегам был интересен опыт Саратовской области по вопросам поддержки гражданских инициатив. Я выступил с докладом на эту тему. Как раз в день заседания Совета ПФО стало известно, что 8 НКО региона выиграли Президентский грант почти на 22 миллиона рублей. В этой победе есть и наш вклад – вклад исполнительной власти. Поддержка и сопровождение проектов НКО идет на всех уровнях. И если они признаны лучшими, значит, результат достигнут. Но здесь есть, над чем работать дальше.

Нам предстоит обсудить четыре вопроса, главные из которых – региональная стратегия социально-экономического развития до 2030 года и проведение муниципальными районами уборки урожая.

Задача разработки новой стратегии была поставлена мной год назад. Мы много размышляли о факторах, «тормозящих» развитие области. Они общееизвестны и объективны. Прежде всего, это структурные и демографические дисбалансы. Первые связаны с невысокой долей предприятий, ори-

ентированных на конечный продукт. Вторые – с преобладанием населения пенсионного и предпенсионного возраста. Сложностей прибавили экономические изменения последних двух лет. Работа над документом шла с учетом мнений всех экспертных групп. Участие общественности было рекордным. Стратегия обсуждалась в областной Думе, общественной палате, на площадке ТПП, с товаропроизводителями, профсоюзами, на специальном отдельном сайте. Была критика, поступали замечания и предложения, в том числе от граждан. Учтены все рекомендации и пожелания. Поэтому сегодня нам будет представлен общественный документ. И реализовывать его предстоит также всем вместе. С той же степенью открытости и прозрачности. Причем делать это необходимо уже сейчас. До 1 января 2017 года должен быть разработан план мероприятий по реализации стратегии, куда будут занесены все механизмы внедрения, включая отраслевые дорожные карты. Принципиально важно, чтобы и в разработке плана, и в его внедрении были задействованы все фокус-группы – бизнес, наука, общественность. За- действованы на каждом этапе.

Текущий юбилейный год еще и Год хлебороба. Задачи стоят серьезные. Планка в 4 млн тонн зерна – высокая, но достижимая. Стопроцентная готовность к уборочной кампании должна быть в каждом муниципальном районе. Это техника, элеваторы, горючее, а главное – кадры, те, кто выйдет в поле. Одной уборкой сельхозработы не ограничива-

ются. Параллельно начинается заготовка кормов и подготовка полей к севу озимых. Пора наступает горячая, пахать придется и в прямом и в переносном смысле. Напомню, что на съезде «Единой России» в выступлении лидера партии наш регион прозвучал как площадка обсуждения вопросов развития агропрома. И эти позиции мы должны подкреплять результатом, тем более в Год хлебороба.

Сегодня мы также обсудим вопросы гособоронзаказа. Задача прежняя – наращивать темпы роста. Если в прошлом году мы достигли 12,5%, то в этом году необходимо выйти на 15%. Состоялось заседание военно-промышленной комиссии, на котором Владимир Путин заявил о поэтапном увеличении бюджетного финансирования на ОПК. Отмечу, что теперь процедура поступления средств на счета предприятий благодаря поправкам в Федеральный закон значительно упрощена. Надо отдать должное усилиям Саратовской области, предложившей которой учли депутаты Госдумы, внося поправки в законодательство.

И последнее – это федеральный проект по созданию в сельских школах условий для занятий физкультурой. Конкурсный отбор мы прошли успешно, работа продолжится. Она тесно перекликается с проектом партии «Единая Россия», посвященным социальному развитию села. Задача – максимально приблизить условия жизни на сельских территориях к городским. Здоровье и образование школьников в этой проблематике – первично.

ти свое место в жизни.

Уважаемые сотрудники и ветераны службы занятости!

Примите искренние поздравления с замечательным юбилеем! Вот уже четверть века вы помогаете жителям района в трудоустройстве, а работодателям – в подборе кадров, обеспечиваете конституционное право наших сограждан на защиту от безработицы. От ваших отзывчивости и профессионализма во многом зависит уверенность людей в завтрашнем дне, в поддержке со стороны государства. Уверена, что вы и впредь будете эффективно решать вопросы трудоустройства жителей нашего района. Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях!

От имени всего коллектива ГКУ СО «ЦЗН Федоровского района» и лично от себя благодарю ветеранов за работу и желаю крепкого здоровья.

Т. КОНЕВА,
директор ГКУ СО «ЦЗН
Федоровского района».

сети Вконтакте. По итогам пятидневной смены победу одержала представительница Балашовского района Юлия Панасенко, по результатам



рум молодежного актива «ДрайвЕР: Клуб молодого избирателя Саратовской области», в котором приняли участие самые активные представители молодежи нашего региона – молодые люди, решившие проявить свою гражданскую позицию в работе общественных наблюдателей и специалистов exit pool на предстоящих выборах. По информации участников форума, руководителя местного Федоровского отделения ВОО «Молодая гвардия Единой России» О.Ю. Рыбкиной, на протяжении недели, с 27 июня молодежный актив Саратовской области проходил подготовку к качеству общественных наблюдателей и специалистов exit pool. Обучение проходило не только в формате лекций и мастер-классов от специалистов в сфере политтехнологий, но и на практике. В рамках игры «Выборы» девять кандидатов и их команды боролись за заветный мандат, пресекая нарушения на избирательных участках.

Голосование за кандидатов проходило не только при помощи бюллетеней, но и в группе «Молодой гвардии Единой России» в социальной сети. Уважаемые работники центра занятости населения Федоровского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – 25-летием службы занятости населения!

Служба занятости уже давно стала неотъемлемой частью нашего общества. Ваш труд, направленный на решение острых социальных проблем, приносит неоценимую пользу району. Благодаря профессионализму и слаженной работе ваших специалистов, жители получают действенную помощь в трудоустройстве и социальной адаптации.

Желаем вам неиссякаемого оптимизма, терпения, новых профессиональных достижений, крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким!

**Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.**

Уважаемые работники центра занятости населения!

Вы помогаете жителям нашего района найти работу и своё место в жизни. От вашего умения выслушать человека, объяснить его права, рассказать о гарантиях государства, которые определены законом о занятости, показать направления деятельности, где его способности могут быть востребованы, во многом зависит общественное настроение, вера людей в завтрашний день.

Желаем профессионально и с достоинством решать стоящие перед вами задачи!

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия».

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

25 лет – вместе с вами на рынке труда!



населения и облисполкому. В его состав вошли: центр занятости в г. Саратов с бюро занятости в его районах, центры занятости в городах областного подчинения, бюро занятости в горо-

да безработным гражданам находится место работы или предлагается получение новой профессии.

В центр занятости населения Федоровского района за 25 лет обратились тысячи лю-

дей за помощью в трудоустройстве и получили ее. Благодаря профессионализму работников центра занятости люди обретают уверенность в завтрашнем дне. Оказывая психологическую поддержку, мы способствуем социальной адаптации, помогаем получить новую профессию и най-

ти свое место в жизни.

Служба занятости населения создавалась в сложные для страны годы. С тех пор уже не раз доказала свою социальную значимость и вос требованность. Мы помогаем людям достойно справляться с кризисными ситуациями.



Уважаемые работники центра занятости населения Федоровского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – 25-летием службы занятости населения!

Служба занятости уже давно стала неотъемлемой частью нашего общества. Ваш труд, направленный на решение острых социальных проблем, приносит неоценимую пользу району. Благодаря профессиональному и слаженному работе ваших специалистов, жители получают действенную помощь в трудоустройстве и социальной адаптации.

Желаем вам неиссякаемого оптимизма, терпения, новых профессиональных достижений, крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким!

**Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.**

Уважаемые работники центра занятости населения!

Вы помогаете жителям нашего района найти работу и своё место в жизни. От вашего умения выслушать человека, объяснить его права, рассказать о гарантиях государства, которые определены законом о занятости, показать направления деятельности, где его способности могут быть востребованы, во многом зависит общественное настроение, вера людей в завтрашний день.

Желаем профессионально и с достоинством решать стоящие перед вами задачи!

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия».

ТРАДИЦИИ

Хранители семейного счастья

8 июля в РДК прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. Его участники - супруги Афанасьевы, Бурмистровы, Дубовские, За-

важные истины о том, как сберечь домашний очаг, воспитать детей, пройти по жизни рука об руку, минута и преодолевая трудности, не раз звучали во время встречи.



вьяловы из п. Мокроус (на снимке), прожили в любви и согласии не один десяток лет. С замечательным праздником их поздравили руководитель отдела ЗАГС по Федоровскому району С.Б. Бека, председатель районного совета ветеранов О.В. Никитина. Музыкальные номера, простые слова о главном,

В тот же день, 8 июля, супругов Тихоновых (на снимке справа) из п. Мокроус, отмечавших в апреле 2016 года золотую свадьбу, тепло и сердечно поздравили депутат муниципального Собрания, председатель Общественного совета района Б.С. Мирзеханов и старший участковый уполномоченный полиции С.М. Мирзебалаева.

С.М. Мирзебалаев. По словам Басира Салманхановича, золотой юбилей супружеской жизни – достойный пример для всего общества, который необходимо пропагандировать. На положительных примерах супружеских союзов следует воспитывать нашу молодежь. В ходе дружеской беседы Галина Александровна Тихонова поделилась секретами построения дружной семьи: «Я по характеру лидер, но мнение мужа всегда было важным. Мы умеем прислушиваться друг к другу, обсуждая те или иные вопросы». Ее супруг Владимир Сергеевич

тоже считает, что в жизни ему очень повезло. В красавицу Галину он влюбился, когда девушка приехала из Калининградской области в Мокроус погостить у родственников. С тех пор прошло 50 лет. Годы пролетели, как один миг. Выросли дети, внуки, сейчас подрастают два правнука. В День семьи, любви и верности супругам вручен подарок от Общественного совета района, депутата муниципального Собрания Б.С. Мирзеханова и старшего участкового уполномоченного полиции С.М. Мирзебалаева.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



СПОРТ

Первенство области по футболу

С 22 июня по 30 июня юношеская команда «Штурм» п. Мокроус провела в рамках первого круга первенства Саратовской области по футболу сезона 2016 года пять выездных и домашних встреч. Физическая и психологическая нагрузка на наших мальчишек выпала большая, учитывая тот факт, что несколько ведущих игроков команды получили травмы и помочь команде в играх с грозными соперниками не смогли.

22 июня наши футболисты встречались на выезде с командой г. Балаково, идущей в первенстве без поражений. Игра получилась тяжелой, со счетом - 0:2 штурмовцы уступили хозяевам поля. 24 июня на своем стадионе наша команда в один день провела две встречи с командами ДЮСШ (г. Энгельс) и «СДЮСШОР-14 Торпедо» (г. Саратов). В первой встрече с футболистами г. Энгельс матч получился равным, но очень нервным для обеих команд, с обилием желтых и одной красной карточками для очень грубо игравшей команды гостей. И когда матчи подходил к своему завершению, гостям удалась редкая контратака, в которой они забивают мяч в ворота нашего вратаря. Досадное поражение наших мальчишек - 0:1. Во второй встрече дни штурмовцы полностью владели инициативой в матче с командой «СДЮСШОР-14 Торпедо» и заслуженно победили со счетом 2:1. Мячи в нашей команде на счету Ильи Чернобука и Андрея Николаева.

27 июня штурмовцы проводили выездную встречу в г. Саратов на стадионе «Салют» с командой «СДЮСШОР-14 Салют». И вновь, как в предыдущей домашней встрече с командой г. Саратова «СДЮСШОР-14 Торпедо», наши мальчишки вели активную игру на поле. Проводили мно-

жество атак на ворота соперников, выигрывали практически все единоборства. Казалось, что мяч с минуту на минуту должен влететь в ворота соперника, но этого не случалось, мяч предательски летел мимо цели. Во втором тайме, в одной из редких контратак судья назначил спортивный штрафной удар в ворота нашей команды. И в абсолютно

ният атак. В середине первого тайма игра выровнялась. Но мяч, пробитый соперником с тридцати метров, влетел в ворота «Штурма» - 0:1. После этого момента команда «Штурм» меняет своего вратаря, вместо Глеба Петрова на поле выходит Евгений Давиденко. До конца первой половины счет не изменился - 0:1. Во втором



в безобидной ситуации наш вратарь допускает непростительную ошибку, пропуская нелепый гол в свои ворота - 0:1. До конца встречи штурмовцы проводят ряд опасных атак на ворота соперников, в одной из последних нападающей команды «Штурм» Владислав Сучков после выхода один на один с вратарем хозяев поля бьет выше ворот. Увы, вновь обидное поражение. Матч, который по всем раскладам должен быть выигран, вновь проигран из-за своих нелепых ошибок в обороне собственных ворот - 0:1.

Завершающую пятую игру за девять дней штурмовцы проводили 30 июня на стадионе им. Урицкого с командой «Звезда-Юность» (г. Энгельс). Начало матча осталось за нашей командой, ребята провели несколько атак на ворота соперников, но были не точны в заверше-

тайме после выверенного паса Ильи Чернобука мяч в ворота соперников забивает Даниил Калашник - 1:1. Удачно вступил в игру наш вратарь Евгений Давиденко, несколько раз смело играя на выходах. В концовке встречи в игру «вступила» судейская бригада из г. Энгельс, в одной из атак на ворота нашей команды судьи не захотели увидеть очевидное нарушение правил на нашем защитнике, после чего нападающий команды хозяев поля беспрепятственно отправил мяч в наши ворота - 1:2. В последние минуты игры юные футболисты команды «Штурм» бросились в атаку, но свисток судьи матча остановил их, констатируя поражение нашей команды в равной игре с командой г. Энгельс.

Закончился первый круг

первенства области по футболу наступает перерыв до августа месяца. Но юношеской команде «Штурм» Федоровского района отдыхать не придется. С 5 по 13 июля наши футболисты 2003-2004 г.р. примут участие во Всероссийских соревнованиях юных футболистов «Кожаный мяч» на первенство Приволжского Федерального округа в г. Сенгилей Ульяновской области. Третий год подряд мальчишки со своим тренером А.Н. Чернобуком будут представлять Саратовскую область на столь престижных соревнованиях. А уже 14-15 июля в г. Маркс пройдут зональные областные соревнования областного турнира по футболу среди дворовых команд на кубок губернатора Саратовской области. Удачи вам, штурмовцы!

А. КОВАЛЬ.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

№604 от 30 июня 2016 г.
О проекте решения муниципального Собрания
Федоровского муниципального района «О внесении
изменений в Устав Федоровского муниципального района
Саратовской области»

В целях приведения Устава Федоровского муниципального района Саратовской области в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Принять к рассмотрению проект решения муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области «О внесении изменений в Устав Федоровского муниципального района Саратовской области».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вперед» и на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района Саратовской области.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

В. БЕКА, глава муниципального района.

Приложение к решению
муниципального Собрания
Федоровского муниципального района
№604 от 30.06. 2016 г.

РЕШЕНИЕ

№ _____ от «___» 2016 г.

О внесении изменений в Устав Федоровского муниципального района Саратовской области

В целях приведения Устава Федоровского муниципального района Саратовской области в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Внести следующие изменения в Устав Федоровского муниципального района Саратовской области принятого на референдуме Федоровского района 22 декабря 1996 года с изменениями и дополнениями, внесенными районным Собранием объединенного муниципального образования Федоровского района 29.06.2005 года, 11.08.2005 года, муниципальным Собранием Федоровского муниципального района 31.07.2008 года, муниципальным Собранием Федоровского муниципального района 29.03.2010 года, муниципальным Собранием Федоровского муниципального района 28.03.2014 года, муниципальным Собранием Федоровского муниципального района 24.04.2015 года, муниципальным Собранием Федоровского муниципального района 24.12.2015 года:

1. В главе 4. Органы местного самоуправления муниципального района в части 2 статьи 18. Представительный орган муниципального района слова «составляет 30 человек» заменить словами «составляет 22 человека».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации и вступает в силу после официального опубликования.

В. БЕКА, глава муниципального района.

Администрация Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области вносит следующие изменения в извещение о проведении аукциона по продаже земельных участков, опубликованное в официальном печатном издании Федоровского муниципального района Саратовской области газете «Вперед» №56 (9663) от 12.07.2016 г.:

1. В разделе «Место, дата и время проведения аукциона» слова и цифры «17.08.2016 г.» заменить на слова и цифры «18.08.2016 г.».

2. Раздел «Сведения о предмете аукциона» читать в следующей редакции:

Лот №1.

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, земли АО «Караманское», поле 7/461;

- площадь: 1140405 кв. м;

- кадастровый номер: 64:36:060305:12;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: 319 313,00 рублей (триста девятнадцать тысяч триста тридцать рублей ноль копеек).

Размер задатка: 287 381,70 рубль (двести восемьдесят семь тысяч триста восемьдесят один рубль семьдесят девять копеек).

«Шаг аукциона»: 9 579,39 рублей (девять тысяч пятьсот семьдесят девять рублей тридцать девять копеек).

3. Раздел «Предмет аукциона» читать в следующей редакции: продажа земельного участка.

4. Раздел «Сведения о правах на земельный участок» читать в следующей редакции: земельный участок, государственная собственность на который не разграничена.

5. В разделе «Адрес места приема, даты и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе и прилагаемых к ним документах» слова и цифры «12.07.2016 г. по 11.08.2016 г.» заменить на слова и цифры «13.07.2016 г. по 12.08.2016 г.».

6. Раздел «Реквизиты счета для перечисления задатка» читать в следующей редакции: денежные средства должны поступить не позднее 17 часов 00 минут (местное время) 12.08.2016 г. на следующие Банковские реквизиты для перечисления задатка: ИНН 6436000948, КПП 643601001, Управление финансов администрации Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района, л/с 351020115, р/с 4030281070000500015, БИК 046375000, РКЦ Энгельс г. Энгельс.

7. Второй абзац раздела «Условия проведения аукциона» читать в следующей редакции: сумма задатка устанавливается в размере 90% от начальной цены предмета аукциона. Задаток вносится в виде единовременного платежа на счет организатора аукциона для учета денежных средств, поступающих во временное распоряжение казенного учреждения, и перечисляется на расчетный счет организатора аукциона с обязательным указанием в платежном поручении сведений: «Задаток за участие в аукционе по продаже земельного участка лот № 1».

8. В разделе «Место, дата, время и порядок определения участников аукциона» слова и цифры «12 августа 2016 г.» заменить на слова и цифры «15 августа 2016 г.».

9. В пункте 2.3 проекта договора купли-продажи земельного участка цифры «056 1 14 601310 0000 430» заменить на цифры «056 1 14 601310 0000 430».

15 июля 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

Сведения о выдвинутых и зарегистрированных кандидатах в депутаты Советов муниципальных образований Федоровского муниципального района Саратовской области на выборах 18 сентября 2016 года

Борисоглебовский многомандатный избирательный округ
1. АЛЕКСАНДРОВ КОНСТАНТИН ВАЛЕРЬЕВИЧ, дата рождения - 25 мая 1980 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, МОУ ООШ с. Борисоглебовка, учитель физической культуры, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

2. ВЕРЕЩАГА СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения - 5 июня 1973 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, ПК “Водомет”, исполняющая обязанности председателя, депутат Совета Борисоглебовского муниципального образования, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

3. ГЕРДО СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ, дата рождения - 25 октября 1968 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, МОУ ООШ с. Борисоглебовка, учитель физики и математики, депутат Совета Борисоглебовского муниципального образования, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

4. ГОЛИКОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 20 января 1971 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, администрация Борисоглебовского муниципального образования, глава, депутат Совета Борисоглебовского муниципального образования, член партии “Единая Россия”, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

5. МИРЗЕХАНОВ БАСИР САЛМАНХАНОВИЧ, дата рождения - 19 мая 1965 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, р. п. Мокроус, МУП “Гранит”, директор, депутат районного Собрания Федоровского муниципального района, член партии “Единая Россия”, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

6. НИКОЛАЕВА ИННА БОРИСОВНА, дата рождения - 1 января 1963 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, МОУ ООШ села Борисоглебовка, директор, депутат Совета Борисоглебовского муниципального образования, член партии “Единая Россия”, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

7. СТАРОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения - 5 декабря 1954 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Борисоглебовка, пенсионер, депутат Совета Борисоглебовского муниципального образования, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

Долинский многомандатный избирательный округ
БЕКА ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ, дата рождения - 26 января 1962 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, село Долина, ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района, директор, депутат районного собрания Федоровского муниципального района, член партии “Единая Россия”, субъект выдвижения - Федоровское местное отделение Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ”.

Ерусланский многомандатный избирательный округ
БЕЙСОВА ЕЛЕНА ЛЕОНИДОВНА, дата рождения - 20 апреля 1973 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, с. Еруслан, домохозяйка, самовыдвижение.

Федоровский многомандатный избирательный округ №2
ТЕРСИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения - 23 октября 1968 года, место жительства - Саратовская область, Федоровский район, село Федоровка, администрация Федоровского муниципального образования, глава, депутат Совета Федоровского муниципального образования, самовыдвижение.

С благодарностью

Выражаем огромную, сердечную благодарность всем односельчанам, ученикам, родственникам, друзьям, председателю совета ПО “Мокроусское” С.И. Кураеву, всем тем, кто окказал нам помощь и поддержку, не оставил нас в трудную минуту наедине с бедой и помог спрятаться с пожаром и его последствиями.

Семья Сапрыкиных.

Реализуется асфальто-бетонная смесь.
Аренда автогрейдера Д3-98.
Тел. 89370225731.

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ

Бесплатная доставка по району.

Тел. 89094338287.



реклама

И.о. главного редактора С.Н. КУЗЬМИЧЕВА.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком “Реклама”, несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 14.07.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2853. Заказ 2948.

Поздравления

п. Мокроус, ВЕРТЕЛА

Пусть мир улыбается
солнышком ясным,
Пусть каждый твой день
будет самым прекрасным,
Пусть всегда на пути твоем
счастье стоит,
Пусть улыбка твоя людям
радость дарит!
Подруги.

п. Мокроус, АЙТАМОВУ

Руслану Амирхановичу
От всей души поздравляем
с юбилеем!
Счастья тебе, тепла, добра,
удачи,
Радости, здоровья, теплоты,
Чтоб не гас огонь в глазах
горячих

И сбывались лучшие мечты.
Пусть спутник твоим
удача будет,

Судьба пусть создает уют,
Пусть жизнь твоя
становится богаче

И радость, счастье
рядышком идут!

Бабушка, дядя,
тетя, брат, сестра.

с. Семеновка, МОКИНОЙ

Марине Александровне
Дорогую, любимую внучку
поздравляем с 14-летием!

Как солнечный день,
Как чудесная сказка,
Пусть жизнь твоя будет

Все времена прекрасна.

Пусть только хорошее

В жизни узнаешь,

Пусть сбудется все,
О чем ты мечтаешь.

Тебе мы желаем огромного

здравья, успехов в жизни и
учебе.

Мокины дедушка
и бабушка.

17 июля Крестным ходом встречаем чудотворный образ Божией Матери Избавительница от храма п. Мокроус в 12.20 (улицы Энгельса, Железнодорожная, Поклонный крест).



ИП Погонин И.А.

ОКНА пластиковые,

двери, крыша,
калитки, забор,

натяжные потолки,
фасады.

Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит

п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.

(Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”) Тел.: 5-17-00, 89063001643.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в п. Мокроус, все удобства, общ. площ. 87 кв. м, зем. уч. 8 соток, имеются баня, гараж, термос, хоз. постр. Тел. 89279114999.

1/2 ДОМА в п. Мокроус, общ. площ. 92 кв. м, все удобства, пластиков. окна, зем. уч. Тел. 89050306961.

Новый ДОМ по адресу: п. Мокроус, ул. 50 лет Октября, д. 96, общ. площ. 60 кв. м, все удобства, имеется зем. уч. Тел. 89658834355.

КВАРТИРА 1-ком., общ. площ. 40 кв. м, все удобства, с лоджией, имеется зем. уч. Возможно на материнский капитал с доплатой. Тел.: 89271216065, 89033852013.

КВАРТИРА 3-ком. по адресу: п. Мокроус, ул. Степная, д. 19, кв. 13, общ. площ. 59,4 кв. м, все удобства, или меняется на 1-ком. квартиру с индивид. отоплением с доплатой. Тел. 89626298824.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК под строительство в п. Мокроус, в 10 м от новой школы. Тел. 89279174254.

КУХОННЫЙ ГАРНИТУР (б шкафчиков) б/у, цвет коричневый, размер 180x180, без мойки, цена 8000 руб. Тел. 89372209482, с. Федоровка.